

ERRATA

Na Proposta Concreta de Reorganização Administrativa do Território relativa ao Município de Coimbra onde se lê “*Vilar de Matos*” deve ler-se “*Vil de Matos*”, nos pontos 1.1., p. 1, e 3.9., p. 5 e onde se lê “*alínea c)*” deve ler-se “*alínea b)*” no ponto 1.4., p. 2.

Lisboa, 15 de novembro de 2012